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Ολοκληρώθηκε η Επιστημονική Ημερίδα 
«Αναγκαστικές μισθώσεις – “απαλλοτριώσεις” 
των αγιορειτικών μετοχιών»
/ Αγιορείτικα

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το Σάββατο, 2 Δεκεμβρίου, η 
Επιστημονική Ημερίδα «Αναγκαστικές μισθώσεις – 
«απαλλοτριώσεις» των αγιορειτικών μετοχίων. Ιστορική 
προσέγγιση και σύγχρονες νομικές θεωρήσεις» που 
διοργάνωσε η Αγιορειτική Εστία στην αίθουσα «Μανόλης 
Αναγνωστάκης» του Δημαρχιακού Μεγάρου Θεσσαλονίκης.

Κατά τη διάρκεια της έναρξης της Ημερίδας, χαιρετισμούς απηύθυναν, ο 
Ιερομόναχος Θεόφιλος Παντοκρατορινός εκ μέρους της Ιεράς Κοινότητας του 
Αγίου Όρους, ο κ. Χαράλαμπος Αηδονόπουλος, Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης 
Δημοτικών Κοινοτήτων και Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών, εκ μέρους του 
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Δημάρχου Θεσσαλονίκης και Πρόεδρου του Δ.Σ. της Αγιορειτικής Εστίας κ. 
Κωνσταντίνου Ζέρβα και ο κ. Χρήστος Νάστας, Αντιπρόεδρος της Ένωσης 
Ελλήνων Δικαστών και Εισαγγελέων ενώ παρευρέθηκαν ο νέος Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο Πανασιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Ελισαίος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας, ο Γέρων Συμεών 
Διονυσιάτης, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Αγιορειτικής Εστίας, δικαστές, νομικοί 
και πλήθος κόσμου.



Ο κ. Αθανάσιος Καΐσης, Ομότιμος Καθηγητής της Νομικής Σχολής του Α.Π.Θ. 
και Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής της Ημερίδας πραγματοποίησε τις 
εισαγωγικές παρατηρήσεις και τα πορίσματα της Ημερίδας, ενώ οι εκλεκτοί 
ομιλητές μέσα από τις εισηγήσεις τους κατέθεσαν τις απόψεις τους για το πολύ 
σημαντικό ζήτημα των απαλλοτριώσεων των Αθωνικών μετοχίων, ένα ζήτημα το 
οποίο είναι άγνωστο στο ευρύ κοινό.

Οι εργασίες μεταδόθηκαν ζωντανά μέσα από την ιστοσελίδα της Αγιορειτικής 
Εστίας και πολύ σύντομα θα αναρτηθούν εκ νέου στην τελική τους μορφή, ενώ θα 
ακολουθήσει εντός του 2024 η έκδοση των Πρακτικών της Ημερίδας!





  







Δείτε επίσης: Ξεκίνησε η Ημερίδα της Αγιορειτικής Εστίας: «Αναγκαστικές 
μισθώσεις – “απαλλοτριώσεις” των αγιορείτικών μετοχιών»
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